

7 марта в школе в честь международного женского дня 8 марта в школе царила предпраздничная атмосфера, так как в этот день прошла Акция «День бантиков». Мальчишки и девчонки пришли в школу с этим нежным, романтичным аксессуаром. Устраивали на переменах дефиле. Ну а после уроков состоялась торжественная поздравительная линейка. Мальчишки школы поздравили всех девочек, учителей и работниц школы с праздником весны, читали стихи, пели песни, подарили цветы. Подготовила линейку педагог-организатор Мельник С.А. После линейки состоялись классный часы, где ребята провели чаепития.